La réeforme du lycée a-t-elle rééquilibre

les séries générales et technologiques ?
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Part en % de chaque série dans I'ensemble des éléves de terminale.
source : MEN, RERS 2015

> La voie technologique affaiblie.

® La réforme de la voie
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28 ! des séries technologiques tertiaires.
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La réforme avait pour objectif un « rééquilibrage entre la voie générale
et la voie technologique et entre les séries de la voie générale ».
L'échec est total.

La reforme du lycée n'a pas remis en cause

la hiérarchie implicite des voies et des séries.



